



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE ESTADO DE MINAS GERAIS

ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO: CHAMADA PÚBLICA Nº 04/2023

OBJETO: do CAMPEONATO MUNICIPAL DE FUTEBOL DE CAMPO ADULTO (RURAL), CAMPEONATO DE FUTEBOL SOCIETY VETERANOS 40+ FUTEBOL SOCIETY VETERANOS 50+ E CAMPEONATO DE FUTSAL ADULTO para o ano de 2023.

O Município de São Sebastião do Oeste, Estado de Minas Gerais, através da Servidora Municipal Sra Neuza Helena Meireles, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da DESCRIÇÃO DA ETAPA do edital do credenciamento, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	Datas
1	Publicação do Edital de Chamamento Público.	28/06/2023
2	Envio das propostas pelas OSCs.	24/06/2022 a 24/06/2022
3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção.	29/06/2022 e 14/07/2022
4	Divulgação do resultado preliminar.	14/07/2022
5	Interposição de recursos contra o resultado preliminar.	2 (dois) dias úteis contados da divulgação do resultado preliminar
6	Análise dos recursos pela Comissão de Seleção.	1 (um) dia após prazo final de apresentação das contrarrazões aos recursos
7	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver).	21/07/2022

LEIA-SE:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	Datas
1	Publicação do Edital de Chamamento Público.	28/06/2023
2	Envio das propostas pelas OSCs.	30/06/2023 a 18/07/2023



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE ESTADO DE MINAS GERAIS

3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção.	18/07/2023 e 21/07/2023
4	Divulgação do resultado preliminar.	26/07/2023
5	Interposição de recursos contra o resultado preliminar.	2 (dois) dias úteis contados da divulgação do resultado preliminar
6	Análise dos recursos pela Comissão de Seleção.	1 (um) dia após prazo final de apresentação das contrarrazões aos recursos
7	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver).	27/07/2023

1 - Permanecendo inalteradas as demais cláusulas do edital e seus anexos, sua abertura passará para o dia 18 de julho às 08 horas.

São Sebastião do Oeste, 29 de junho de 2023.

**Neuza Helena Meireles
Servidora Municipal**